r_

RECUERDA
* |os numeros de seis cifras estan formados por centenas de millar (CM), decenas

de millar (DM), unidades de miillar (UM), centenas (C), decenas (D) y unidades (U).

¢ | os numeros de siete cifras estan formados por unidades de millon (U. de millén),

centenas de millar (CM), decenas de millar (DM), unidades de millar (UM}, centenas (C),
decenas (D) y unidades (U).

o
ﬂ Relaciona.
1CM o * 800.000 U 2 U. de millon ¢ 9.000.000 U
3CM e e 100.000 U 4 U. de millon e e 2.000.000 U
6 CM e e 300.000 U 7 U.de millon e * 4.000.000 U
8CM e * 600.000 U 9 U. de millon e 7.000.000 U
EI Completa la descomposicién de cada nimero.
* 645873 =___  CM + DM + UM + G+ D+ U=
= 600.000 + + + + +
e 803106 =___ CM + DM + UM + C+ D+ U=
= o+ + + + +
 3663.140=_U.demilon+ __CM+ _ DM+ __ UM+ __C+ ___D=
= + + + + +
e 7246502=__ U.demion+__CM+__ _DM+_ UM+ _ _ C+___ U=
= + + - + +
B En cada caso escribe tres numeros.
e El valor de la cifra de las centenas e El valor de la cifra de las U. de millon es

de millar es igual a 900.000 unidades. igual a 8.000.000 de unidades.




